Niveau : premieére

Les suites

Exercice 6 : tableur et formule entrée dans la cellule pour une suite

Soit la suite (u,) définie pour tout n € N par
ug =1
Uyt = 0,51y + 2.
On donne la feuille de calcul ci-dessous.

& i T | 1 E | F 5 | H
1 H 0 1 2 3 1 5 3
[ iy i 2.5 3,24 3,625 JE125 320025 R
3 i 1 iE 575 10,378 141575 | 1508575 | 2204es7s

1) Quelle est la formule entrée dans la cellule C2 et re-
copiée vers la droite ?
2) Quelle est la formule entrée dans la cellule C3 et re-

copiée vers la droite ?
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